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Územní odbor České Budějovice 

Středa 9. února 

10:53 Technický zásah – V obci Koloděje nad Luţnicí v domě č. p. 48 pomohla jednotka 

ze stanice Týn nad Vltavou se snesením pacientky do sanitky. 

17:21 Dopravní nehoda – Přibliţně tři litry motorového oleje, který unikl na vozovku 

v ulici Pod Tratí v Týně nad Vltavou ze zaparkovaného osobního automobilu Škoda 

Felicia, vyčistila pomocí sorbentu místní profesionální jednotka. 

18:47 Požár – Elektrická poţární signalizace ohlásila poţár v objektu Baumaxu v Českých 

Budějovicích. Operační středisko k zásahu vyslalo osádku cisterny z centrální 

stanice, která na místě zjistila, ţe se jedná o poţár v bufetu uvnitř obchodu, kde 

hořela fritéza a část stěny. Poţár byl jednotkou rychle uhašen, přesto se škoda 

vyšplhala na Kč 20 000,--. Hodnota uchráněného majetku je Kč 300 000,--. Příčina 

vzniku poţáru je předmětem šetření. 

20:44 Technický zásah – Na sídlišti Máj v ulici Ant. Barcala č. p. 1368/30 v Českých 

Budějovicích evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 9. února 

16:11 Dopravní nehoda – Na ţádost Policie ČR uklidila profesionální jednotka z centrální 

stanice po dopravní nehodě vozovku ve Chvalšinské ulici v Českém Krumlově.  

20:34 Dopravní nehoda – Další úklid vozovky od uniklých provozních látek si tatáţ 

jednotka připsala na výjezdu z Českého Krumlova ve směru na Větřní, kde naproti 

kempu Otavan havaroval osobní automobil.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 9. února 

8:16 Dopravní nehoda – Za obcí Blaţejov ve směru na Jindřichův Hradec havaroval 

osobní automobil. ZZS, která nehodu na operační středisko HZS ohlásila, si 

vyţádala k vyproštění zraněných osádku profesionálních hasičů z centrální stanice 

Jindřichův Hradec. Kdyţ hasiči přijeli na místo, byli všichni cestující z vozu venku a 

bez zranění. ZZS se jiţ na místě nenacházela, odjela. Jednotka HZS provedla 

zajištění vozu a krátce před 9. hodinou se vrátila zpět na základnu.  

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 9. února 



5:58 Dopravní nehoda – Na obchvat města Písek byly vyslány dva vozy poţární 

techniky z centrální stanice Písek, aby pomohly s odstraněním následků dopravní 

nehody osobního automobilu. Nehoda byla na operační středisko HZS Policií ČR 

nahlášena s nutností vyproštění zraněných. Hasiči po příjezdu k nehodě nakonec 

nemuseli vyprošťovat, řidič byl jiţ z vozu venku a byl jiţ ošetřován ZZS. Rychlý 

zásahový automobil i cisterna se krátce po 6. hodině vrátily zpět na základnu. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 9. února  Bez událostí  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 9. února 

7:34 Únik nebezpečných látek – Během několika minut zlikvidovali ve Strakonicích 

profesionální hasiči z centrální stanice z vozovky cca 10 litrů uniklé nafty. 

11:05 Technický zásah – Městská policie města Vodňany si vyţádala jednotku místních 

profesionálních hasičů k rybníku Čeţarka ve Vodňanech, aby odsud vylovila 

autobaterii. Ta se nacházela cca dva metry od břehu. Po vyzvednutí byla baterie 

převezena na skládku.  

12:31 Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala společně s Policií ČR a 

zdravotníky ZZS v obci Krč, kde v domě č. p. 1 pomohla s transportem osoby.  

18:09 Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen poţár odpadu v kovovém 

kontejneru, který hořel u obce Řečice. Poţár během několika minut zlikvidovali 

profesionální hasiči ze stanice Blatná.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 9. února 

7:59 Technický zásah – K došetření nehody vyjel do Valdenské ulice v Táboře osobní 

automobil z jednotky HZSP SŢDC.  

8:05 Dopravní nehoda – U dopravní nehody tří osobních automobilů zasahovala 

v Táboře – Náchodě profesionální jednotka z centrální stanice. Osádky rychlého 

zásahového automobilu a cisterny musely z jednoho z havarovaných vozů vyprostit 

jednu zaklíněnou osobu. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR a zdravotníky 

ZZS. Po vyproštění se rychlý zásahový automobil vrátil na základnu, ostatní hasiči 

pokračovali v zajištění havarovaných vozů proti poţáru, úniku provozních látek a 

úklidu místa nehody.  

13:18 Dopravní nehoda – Tragická dopravní nehoda se stala před obcí Slapy ve směru od 

Tábora, kde čelně narazil do stromu řidič osobního automobilu Fiat Tipo. 



V okamţiku příjezdu profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor, byl řidič jiţ 

mimo havarovaný vůz a lékař ZZS u něj konstatoval smrt. Zasahující hasiči provedli 

kontrolu úniku provozních látek a krátce před 14. hodinou se vrátili zpět na 

základnu. V 14:56 hodin na místo vyjela opět jednotka z centrální stanice, která 

provedla úklid vozovky od střepů a plastů a vyčištění vozovky od uniklého oleje. 

 

 


